

包汤圆 剪花灯 涨姿势

OK家携手东方时尚驾校 交通安全知识宣讲进社区



元宵节的到来,也意味着春节已过完,回家过年的人们也回到各自工作的岗位上,回京途中的交通安全问题不容小觑。2月11日,北青OK家携手东方时尚驾校举办“东方时尚驾校安全宣讲进社区活动”,大家一起剪花灯包汤圆。



第一次包汤圆

壮壮是OK家网点的小粉丝,平时有时间就来玩,今天他和妈妈一起参加活动。到了包汤圆的环节,壮壮把外套一脱,撸起袖子准备开干,在妈妈的指导下壮壮揪了一块面团,在手中压平,然后用小勺盛一些馅料放在面片的中间,小心翼翼地把面片包起来,慢慢地手里揉成团。壮壮很谨慎,揉几下就拿出来观察,生怕有露馅的地方。壮壮的汤圆制作好后立刻拿给妈妈看,说道:“妈妈,你看我包的这个大汤圆。”“真棒,看着就好吃”。听到这样的评价后,壮壮又拿着汤圆跑到OK家网点店长的身边,喊到:“姐姐,你快看我包的汤圆,这可是我第一次包汤圆。”“壮壮好厉害,一看就是下功夫了,脸上都粘上面了。”说完,店长把壮壮脸上的面擦去。壮壮高兴地回到工作台投入到下一个汤圆的制作中。

“做了这个花灯,大恐龙就可以保护我了”

OK家网点还为大家准备了各种图案的花灯,需要小朋友们自己将图案贴到花灯上。小宝被眼前各式各样的花灯搞的眼花缭乱,拿起一个放下一个,终于选择了一个恐龙图案的花灯。根据图示,小宝认真地将图案一块一块地贴在花灯上,每贴一个就拿出来检查一下,只要觉得有一点瑕疵就撕下来重新找位置贴,每一步都追求完美。店长看到小宝制作完成了,问道:“小宝,你这个大恐龙好可爱啊。”“我喜欢大恐龙,我看图画书觉得它们是所有动物里面最厉害的,它们已经灭绝了,我做了这个花灯,大恐龙就可以保护我了。”

满载后再带一只宠物算超载吗

东方时尚驾校安全宣讲进社区活动,为居民讲解了春节驾车出行注意事项。活动中,居民对限载人数五人的车坐满后能否再加一名一岁的婴儿和当限载人数五人的车坐满后再带一只宠物(猫或狗)上车算超载吗提出疑问。随后讲师详细地为居民进行解答,车坐满后,不能再多加一名一岁的婴儿。交通法没有明确规定车坐满后是否可以带宠物上车,因为猫狗不算高级生命的范畴,但理论上是对行车造成安全隐患的必然因素。

文并摄/OK家网点店长 宋平



2月11日,朝青区域罗马东区、西区两家OK家网点,举办了“爱在心中元宵中的玫瑰花——房产分享会”活动。分享会上,居民们领玫瑰馅元宵,品普洱茶,了解丽江房产。

领元宵 品普洱 听房产

复华置地丽江房产分享会

香甜软糯 唇齿留香

2月11日农历正月十五,也是传统节日元宵节,又临近2月14日西方情人节,丽江复华置地特为居民准备玫瑰馅的元宵,既应景又实用,为自己的另一半亲自煮元宵,吃一口香甜软糯,再吃一口玫瑰的淡香味唇齿留香;元宵还有一个很好的寓意,代表着甜甜蜜蜜,团团圆圆;丽江复华置地可谓是花足了心思为居民准备这份元宵中的玫瑰花。下午2点,活动准时开始,网点内外坐满了人,桌桌都摆放一套茶具,边聊边品茶,网点店长和店长助理辗转于屋内

屋外,添茶倒水,照顾到每位居民。

通往雪山唯一通道

活动开始后,由复华置地的销售人员为居民先介绍公司背景和发展趋势。目前文化旅游产业呈几何级增长,据国家旅游局统计未来三年我国旅游直接投资累计将超过3万亿元;复华置地则是发展文化旅游地产,文化旅游产业≠文化旅游地产,前者通常为一次性销售物业,后者价值体现则依附于可持续合理的运营。回归初心,

沉浸在奇幻旅程中,规划建筑面积31万平米,总投资30亿元,玉龙雪山脚下唯一可开发用地,通往玉龙雪山的唯一途径。罗马东区网点有位刘先生,看完项目介绍后,在一旁和销售人员单聊上了。

2000元4天3晚丽江游

结尾有彩蛋,2月16日,4天3晚丽江复华度假世界看房游,在丽江复华置地只需2000元。

第一天晚上飞向丽江,复华工作人员接机,丽江为高原,抵达后要多休息调理

身体;第二天用过早餐后参观了解复华度假世界项目,再前往丽江一号享用午餐,后乘车前往大研古城游览木府、自由活动享受古城特色;第三天玉龙雪山、索道游览、游览蓝月谷和白水河景区、返回市区观看震撼人心的宋城千古情;第四天自由活动,享受蓝天白云,过一个没有雾霾的周末,收拾行装回京。如果居民朋友们想深入了解云南丽江复华置地房产,可到您家门口的北青社区传媒OK家网点内咨询,或致电65901986进行电话咨询。

文并摄/于欣悦 陆井英 李佳宁